

《城市蓝皮书》发布,我国有特大城市118座

中国社会科学院昨日发布《城市蓝皮书:中国城市发展报告(NO.2)》。蓝皮书指出,总体分析,2009年中国城市经济发展仍处于较快增长区间,经济发展基本面依然较好。近年来,我国城市得到了前所未有的发展,截至2008年末,我国城镇化率达到45.7%,拥有6.07亿城镇人口,形成建制城市655座,其中百万人以上特大城市118座,超大城市39座。 据《深圳商报》

速览中国

我国拟立法规定虐待动物致死者负刑责

近日,中国社会科学院法学研究所社会法研究室主任常纪文透露,我国首部《中华人民共和国动物保护法》(建议稿)已基本完成,正在进行最后的修改。按照建议稿的内容,若虐待动物,将视情节处以不同金额罚款;若虐待动物致死,将负一定的刑事责任。 据《法制晚报》

鉴定称“刺死官员”的女服务员邓玉娇有心智障碍

14日,“刺死官员”的女服务员邓玉娇精神病鉴定结果显示,邓玉娇有心智障碍,但具有部分刑事责任能力。6月5日,湖北省巴东县检察院起诉邓玉娇的罪名是故意伤害罪,检方认为邓玉娇在实施防卫的过程中,用水果刀刺了邓贵大4刀,其中两刀致命。检方同时认为,邓玉娇具有防卫过当、自首、死者有过错在先等减轻或免除处罚情节。 据《成都商报》

辽宁大学初步确认“论文抄袭事件”基本属实

记者昨日从辽宁大学了解到,该校副校长陆杰荣及北京师范大学在读博士杨伦抄袭一事已被确认基本属实。但校方表示,抄袭系杨伦一人所为,陆杰荣署名仅为帮助学生的论文得以发表,非直接责任人。据了解,国内哲学界权威学术期刊《哲学研究》今年第4期刊登了署名“陆杰荣、杨伦”的文章《何谓“理论”》。经比对,文章至少有80%的内容复制了云南大学讲师王凌云多年前的一篇讲稿《什么是理论(Theory)》。杨伦承认,该文章是自己从网络上下载的。目前,辽宁大学已经要求杨伦出面澄清此事,并做好后续道歉或赔偿工作。 据新华社电

特殊方阵备受关注,无人机和预警机可能编队 专家解读国庆阅兵十大看点



近日,将在国庆60周年阅兵仪式上亮相的空中飞行表演队已由中航工业成飞公司完成其喷漆涂装任务。

备受海内外关注的新中国成立60周年阅兵大典正在紧锣密鼓地筹备。近日,国防大学军事后勤与装备研究所副所长崔向华大校说,阅兵可以展现一支军队的军威,一个国家的国威和一个民族的浩然正气。他通过多个视角,为我们介绍了今年国庆阅兵的十大看点。

一看 国力军威

阅兵是一个国家最隆重的庆典,历来被认为是展国力、扬军威的最好方式。经过半个多世纪特别是30年改革开放的发展建设,中国经济、科技、军事实力都得到全面提高。60周年国庆阅兵,既可以展示解放军现代化、正规化建设的巨大成就和崭新风貌,又可以展示中国军队维护国家安全与统一、促进世界和平与发展的强大信心,向全世界展现“中国力量”。

二看 发展历程

新中国成立以来的13次国庆大阅兵。1949年开国大典阅兵式上,受阅部队以步兵、骑兵为主,海军仅占方阵两排,空军只有17架飞机,16400名受阅官兵中技术兵仅占3%,武器装备大都是历次战役中缴获的战利品。1999年国庆50周年阅兵时,95%的武器装备为国产新装备,高技术军兵种已成为主战力量,标志着解放军建设正由数量规模型向质量效能型转变,由人力密集型向科技密集型转变。而今年的国庆阅兵,可以预期解放军武器装备水平、整体作战能力和官兵素质都将有大幅度提高。

三看 力量体系

1999年第13次国庆阅兵,其参阅军种全、兵种多,规模之宏大,场面之壮观,至今仍让人记忆犹新。今年大阅兵,也将是中国武装力量体系的完整体现,不仅涉及陆军、海军、空军、第二炮兵部队,而且有武警部队以及民兵和预备役部队,还将展示一些新型武器装备。

四看 武器装备

武器装备是60周年国庆阅兵的重要亮点和海内外关注的焦点,根据惯例,各军兵种先进的武器装备都将会有所展现。届时,肯定会有许多新型武器装备首次亮相。

五看 军容军姿

解放军新式军服是从2007年开始更换的,这套军服是解放军军服史上一次全面、系统的改革,适应军服向识别、象征、调节、防护等综合性、多功能、系列化方向发展的潮流,体现出中国军队威武庄重、阳刚俊美。今年国庆阅兵将是解放军最新式军服的全景展示,必将令世人大开眼界。

六看 特殊方阵

从新中国成立后的13次阅兵看,每一次阅兵都会出现一些新的或特殊的阅兵方阵。今年国庆大阅兵,除有传统的地面、空中方阵外,同样会出现一些令人耳目一新的特殊方阵。为航天事业做出巨大贡献的航天人可能会以一种特别的方式接受检阅;由“80”后甚至“90”后担纲的女民兵方阵可能是特殊的一景;空中梯队编设也会有新变化,引人关注的是无人机和预警机是否编队。

七看 改革创新

创新是一个民族发展的不竭动力。今年国庆阅兵的一个突出特点就是非常注重创新,

无论是阅兵式,还是分列式与以往国庆阅兵相比,都会在诸多方面进行变革,将集中从内容上、形式上、编排上、组织上进行创新。

八看 制造工艺

随着科学技术的飞速发展和综合国力的不断提高,中国制造工艺水平也在逐年提高,武器装备不仅有优越的防护性能,隐身性、抗毁性及威猛的外观都较之以前有大幅度提高。据悉,红旗的HQE车型已经被定位为“元首级”座驾。

九看 协同能力

阅兵部队历来阵容庞大,涉及面广,组织协调困难,能否顺利实施阅兵,很重要的一点就是是否具备了诸军兵种的协同作战能力。因此,这也是观看国庆阅兵的一个侧重点。

十看 经济效益

今年恰逢金融危机,国家正经受巨大考验,政府需要将更多财政用于灾后重建、发展经济、改善民生上。因此,国庆阅兵的一个重要原则就是勤俭节约,以最小的投入获得最大的效益。

据《羊城晚报》

放假了,去 EET 提高英语! 通通信教育 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周二、三、四、五 本栏目信息在通通网站 www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

“我们期待苏宁店王周年庆” 二七家电大战箭在弦上

时光拉回2008年6月,由苏宁河南店王——二七广场3C+旗舰店开业引发的二七商战正如火如荼,万千市民攥紧钱袋翘首“候车”,“火药味”亦是异常浓烈;近日,笔者获悉,在苏宁店王6月21日正式迎来周年庆典之际,各大商家早已开始暗中较劲,业界也普遍看好这一难得商机,多数被访问市民也表示对苏宁店王周年庆典拭目以待。

二七商圈一向以激烈的商战闻名遐迩。2008年6月苏宁电器进军二七商圈,苏宁店王二七广场3C+旗舰店开业引发了二七商圈有史以来第一轮大规模家电商战,全市乃至全省数百家家电连锁卖场唯二七商圈马首是瞻,影响辐射华中各省,苏宁也凭借着店王开业成了那场商战的最大赢家。一年的时间过去了,标榜二七商圈家电新时代的苏宁店王——二七广场3C+旗舰店也正是迎来1周岁生日,这个节日对于苏宁电器来说意义非凡,对于商圈内其他商家来说也意味深长,从记者获知的各方消息判断一场新的商战正在凝聚力量,待机爆发。

据苏宁电器有关负责人表示,苏宁电器为了保障二七广场3C+旗舰店周年庆典取得成功,早在月初就进行了实验性准备,从结果来看那阵准备是

成功的也是有必要的;目前,苏宁上下近千名员工正在紧锣密鼓地筹备该店的正式周年庆典,针对店庆的特惠资源和货源准备已基本到位。包括海尔、LG、西门子、索尼、惠而浦、诺基亚、三星、夏普、海信、新飞等在内的数百个国内外知名品牌均表示将鼎力支持苏宁发送店王周年庆典,希望借此引爆6月家电市场。

针对苏宁店王周年庆典笔者也随机采访几名市民。苏宁二七广场3C+旗舰店VIP会员王女士告诉记者,从苏宁电器二七广场3C+旗舰店开业第一天,她就成了该店的忠实会员和超级粉丝,她自己家用的两套空调和儿子结婚用的整套家电都是在该店购得;当然,在二七广场店庆到来之际也是这次活动的支持者,她希望能够在店庆期间买到性价比比较高的冰箱。

顾客李先生在接受访问时表示,最近,天热了,家里正在选购空调。如果苏宁二七广场店能够启动1周年店庆,那肯定有盼头。再忍忍,能够买到中意的空调更满意。

市民张先生是苏宁股票的持有者,非常关注苏宁电器的重大促销活动。他深知,开大店,开好店,巩固大店在核心商圈的地位是苏宁电器近几年的策略性举措之一。苏宁店王——二七广场3C+旗舰店是苏宁电器在河南区域内最大的门店,它的进驻掀开了苏宁在河南新的历史,它的周年庆典也肯定是公司最为关注的事情,应该大有看头。他说,他会去看看也会介绍朋友去那里采购电器。

郑州励德双语学校开始招生!

郑州励德双语学校(原四十七中分校)是励德国际教育集团投资创办的一所集小学、初中、高中为一体的现代化寄宿制民办学校。精品小学:小班化教学,小学毕业英语达到初中英语课标四级水平。优质初中:服务好、管理严、质量高。2004年第一届毕业生朱青同学获得郑州市“中考状元”。多元高中:尊重差异、提供选择。参加高考;享受集团内部经教育部审批的三所大学(云南大学滇池学院、云南师范大学商学院、常州建东职业技术学院)录取优惠条件;提供英语培训,为出国留学办理手续。联系电话:63500360 63500595 65051147 13383831979 我校地址:郑州市中方园路(洛阳路)与国基路交叉口,陈紫花卉市场对面。学校网址: http://www.zzleed.com

郑州实验补习学校艺术高考中心

名校名师培养一流英才 勤教勤学铸就百炼成钢 我整合中央美院、清华美院、中国音院、上海艺术研究院、央视、省实验中学等多方优势资源,倾力打造中原艺术高考培训名牌。热烈祝贺:2009年我校艺术专业省联考合格率100%,美院、音院通过率25%,艺术学院通过率38%,重点综合性大学通过率46%,所取得成绩历年居同行之首。【高考美术、音乐、播音全面热招中……】于本月27日举行2010年艺术高考形势报告会,由中央美院、上海艺术研究院等知名专家主讲。电话:0371-65733115 65308561 E-mail: zzsyyys@126.com 校址:郑州市金明路18号(省电视台东500米)

郑州新智教育

特训过目不忘绝技,古诗课文单词及各学科要点看两遍正倒背。学不会退费 国棉五厂门西鑫苑国际广场5楼503A 15981832775 欢迎刊登教育广告 广告效果佳 服务便捷 广告服务热线: 金成国贸 63399000 晚报大厦67655128 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 65995587